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Με χαρά σας ενημερώνουμε ότι είναι έτοιμη η ταινία που ετοιμάσαμε σε χρόνο ρεκόρ, ένα πρωϊνό
Κυριακής, με το τμήμα Α2 στο πλαίσιο της  Ενότητας  5 της Νεοελληνικής Γλώσσας «Γνωρίζω το
μαγικό κόσμο του θεάτρου και του κινηματογράφου» προκειμένου να λάβει μέρος στον  1ο

Διαγωνισμό ταινιών μικρού μήκους που διοργανώνει το τμήμα Φιλοσοφίας του Πανεπιστημίου
Κρήτης με τίτλο «Νέοι Cine-φιλόσοφοι» και θέμα «αρεστά ψεύδη, άβολες αλήθειες».

Μια συνεργατική εμπειρία που έδωσε στα παιδιά την ευκαιρία να πειραματιστούν με τη συγγραφή
σεναρίου, τη σκηνοθεσία και τον χειρισμό της κάμερας. Παράλληλα, έμαθαν να υποδύονται ρόλους
και να λειτουργούν ομαδικά. Γενικά, απόλαυσαν μια μοναδική εμπειρία!!!

Τίτλος: Το Ψέμα

Διάρκεια: 5.35΄

Περίληψη: Μία έφηβη, η Ελεονόρα, χρησιμοποιεί το ψέμα ως πρόσχημα προκειμένου να κερδίσει
ξανά την προσοχή και την αγάπη των φίλων της που θεωρεί ότι έχασε, όταν ήρθε στην τάξη μια νέα
μαθήτρια, η Νουρ. Η Ελεονόρα αντιμετωπίζει προβλήματα στο σπίτι και η συναισθηματική
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ανασφάλεια που αισθάνεται την οδηγεί στο ψέμα. Οι φίλοι της, τη βοηθούν να παραδεχτεί το λάθος
της.

Συμμετέχουν όλοι οι μαθητές του τμήματος:

Καμπέρι Μαρία, Μαξούρα Όλγα, Μελίτος Δημήτριος, Μενεξές Μάριος, Μπαϊρακλιλή Αρχοντία,
Μπάλα Σοφία, Μπαλτζόγλου Ελένη, Μπαρράκου Κυριακή, Μπεκιάρης Νικόλαος, Μπενιόλα Ελένη,
Μπεσικιώτης Μάριος, Μωυσίδου Ευθυμία, Νεστορόπουλος Γρηγόριος, Παπαδοπούλου Μαρία,
Παπαευθυμίου Άννα, Παπαλουϊζάκης Ιάκωβος, Παρασκευούδης Χρήστος, Πασχαλίδης Θεόδωρος,
Πελτέκη Γεωργία, Πολυτσίνου Μαρία Ειρήνη, Πρωτοψάλτη Ευαγγελία –Σοφία, Ραζμάτζε Βερονίκη,
Ρασίμογλου  Μαρία- Σταματία.

Σενάριο: Μωυσίδου Ευθυμία, Μπαϊρακλιλή Αρχοντία, Αφροδίτη Διαμαντοπούλου, φιλόλογος.

Σκηνοθεσία- Μοντάζ: Ραζμάτζε Βερονίκη, Γιάννης Δασκαλάκης, καθηγητής Πληροφορικής.

Υπεύθυνοι καθηγητές: Α.Διαμαντοπούλου, Γ.Δασκαλάκης.

Ακολουθεί η ταινία
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